
SÁTÁN ÉDENJE

 Hajtsuk meg magunkat. Drága Isten, hálásak vagyunk ma
este Neked ezért a nagy lehetőségért, hogy ismét az Úr

Jézus Nevében jöhetünk, szembeszállni a mi ellenségünkkel, a
Te ellenségeddel, itt kint a csatatéren; az Igével elűzni őt a Te
néped közül; hogy láthassák, ma este, Uram, az Evangélium
Világosságát. Imádkozom hogy kend meg szemeinket a
szemkenőccsel, hogy fel legyenek nyitva az Igazságra; hogy úgy
menjünk el innen, mondva a mi szíveinkben, “Avagy nem égett
a mi szívünk bennünk mikor velünk beszélt az úton?” Gyógyítsd
meg a betegeket és a szenvedőket. Bátorítsd a bátortalanokat.
Emeld fel az elgyengült kezeket melyek egykor lehanyatlottak.
Hadd nézzünk az Úr Jézus Jövetelére amit hiszünk hogy közel
van. Mi Jézus Nevében kérjük ezt. Ámen.

Leülhettek.
2 Megpróbálok rövid lenni ma este mert tudom hogy sokan
jöttek az ország különböző részeiről, hogy…a szolgálatra; vagy
itt maradtatok, néhányan közületek, és vissza kell mennetek,
talán hosszú utakat tenni. És én kösönöm nektek. Ma reggel
én magam Neville Testvért akartam meghallgatni. És már
sokszor hallgattam őt, de egyszer sem volt amikor ne értékeltem
volna. De ma reggel, az az időszerű üzenet, tudom hogy az
Úr vezetése volt hogy meghallgassam azt ma reggel. Nagyszerű
volt! És látom hogy ti emberek miért szerettek jönni, hallgatni
őt is. Biztos vagyok benne, hogy mindig hasznotokra válik,
meghallgatni őt.
3 Próbáltam behozni az interjúimon ma; ma reggel és ma
délután. Ésmég nagyon, nagyon, nagyon sok van hátra. És én…
4 Amint azt hiszem Jetró volt, aki egyszer mondta Mózesnek,
azt mondta, “Ez túl sok neked.” Úgyhogy sok testvérünk van
itt a problémáitokra. És mindegyik jogosult, és azok jó dolgok
amik felől után kell nézni. És én ajánlom a pásztorunkat, vagy
Mann Testvért, és a mi Hitünknek más szolgáló testvéreit innen.
Mehettek hozzájuk. Ők pontosan meg fogják mondani hogy mit
tegyetek; némely emberek, az ő gyermekeik; összeházasodás,
vagy dolgok melyek helytelenek. És ezek a férfiak tudnak
segíteni nektek éppen úgy mint—mint akárki más, mert ők
Krisztus szolgái. És menjetek el hozzájuk, és én biztos vagyok
benne hogy ők—ők megadják nektek a kellő segítséget. Én nem
juthatok el mindannyiukhoz. Olyan sokan vannak, akárhová
mensz. Folyton sokasodnak, és sokasodnak és sokasosadnak,
látjátok. És mindegyikhez el akarsz jutni, de nem teheted. De én
folyton imádkozom hogy Isten, valamiképpen, megoldja ezeket
számotokra.
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5 Nos, ma este, szeretnék rátérni a Szentírásra, és elolvasni
a Szentírásból egy részt a Mózes I. Könyvéből, a 3. fejezetből;
és egyszerűen egy kicsit visszutalni néhány dologra amiről
korábban beszéltünk, és meglátjuk ha az Úr Jézus fog adni
még egy kicsit ahhoz amit tudni fogunk amikor mi kimegyünk.
Imádkozom—imádkozom hogy Őmegadja.

A kígyó pedig ravaszabb volt minden mezei vadnál
melyet az Úr Isten teremtett. És ő azt mondta az
asszonynak, Igen, Isten mondta azt, Ne egyetek a
kertnek egy fájáról se?
És az asszony azt mondta a kígyónak: A kert fáinak

gyümölcséből ehetünk:
De annak a fának gyümölcséből mely a kertnek

közepette van, Isten azt mondta, Abból ne egyetek, azt
meg se illessétek, hogy meg ne haljatok.
És a kígyó azt mondta az asszonynak, Bizony nem

haltok meg:
Mert Isten tudja hogy amely napon esztek abból,

megnyilatkoznak a ti szemeitek, és olyanok lesztekmint
az istenek, jónak és gonosznak tudói.
És mikor látta az asszony, hogy jó az a fa eledelre,

és hogy kedves a szemnek, és kívánatos az a fa a
bölcsességért, szakított annak gyümölcséből, és evett, és
adott férjének is; és ő is evett.
És megnyilatkozának mindkettőjöknek szemei, és

észrevették hogy mezítelenek; fügefa levelet varrtak
össze, és kötőket csináltak magoknak.

6 Az Úr adja az…Ő áldásait az Igéjének felolvasásához.
Most szeretnék ebből venni egy temát ma este, és megnevezni:
Sátán Édenje. Elég nyers kis dolog a Sátán Édenjé-ről beszélni.
Valamifélekeképpen illik a másik vasárnap estihez, azt hiszem,
amikor A Gondolkodó Ember Szűrőjéről, és egy szent ember
ízléséről beszéltem itt nektek.
7 És néha ezek a kicsi nyers kefejezések juttatnak el bennünket
valamihez; késztet bennünket a tanulmányozásra, és az Ige
olvasásához titeket. És ez az amit akarok, hogy az egész
gyülekezetem tegyen. “Nem csak kenyérrel fog élni az ember,
hanemminden Igével amely Istennek szájából származik.” Tehát
olvassátok az Igét, tanulmányozzátok Azt. És tanulmányozzátok
Azt az Isten szemével, hogy adjon a ti értelmeteknek megértést,
hogy hogyan kellene élnünk ebben a jelen napban.
8 Nos, eljőve, ma este, egyszerűen hogy veletek beszéljek, hogy
mondjam, “Hát, én ezt tehetem vagy azt,…”
9 Legalább annyira szeretnék beszélni az emberekkel, mint
amennyire szeretnék hazamenni mindegyikőtökkel ma este.
Én…Isten tudja hogy ez az igazság. Szeretnék hazamenni
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mindegyikőtökkel, és—és veletek reggelizni—reggelizni, és—és—
és elmenni holnap délután mókusra vadászni, látjátok. Én—
én szeretném azt tenni, de nem—nem tehetem. És szeretnék
hazamenni és egyszerűn leülni és beszélgetni veletek; leülni kinn
a verandára a szolgálat után, és beszélgetni veletek egy darabig,
beszélgetni veletek a hogy-létetek felől és Istenről. Szeretném
ezt megtenni. Férfiak és asszonyok akik itt bent vagytok; Isten
tudja hogy én szeretném aztmegtenni, de nem tehetem. Látjátok,
egyszerűen olyan—olyan a nyomás és az erőfeszítés.
10 És—és ebben az ideges korban amelyben élünk…És én
magam, egy ideges személy vagyok. Ma elhatároztam magam
valamire, “Egyszerűen meg kell tennem,” és holnap millió
mérföldre van tőlem; valami közbejött és ezt meg azt tettem. És
nehéz időd van, megpróbálva összeszedni az eszedet.
11 De a főteljesítményem az, hogy hírdessem az Evangéliumot
a Gyülekezeten belül, és megtegyek mindent amit tudok,
hogy dicsőséget hozzak Jézus Krisztusnak ezen a napon, amíg
itt vagyok a földön, és amennyi időm van még a földön.
Eljöttem hogy—hogy próbáljak valamit mondani nektek ami
segít; valamit. Ma reggel miután hazamentem tanulmányoztam.
“Mit is tudnék mondani ma este, Uram, ami segítene azoknak az
embereknek?”
12 Hallgatva ezt a hatalmas üzenetet ma reggel a…Neville
Testvér által, arról…Azt gondoltam hogy olyan csodálatos,
ahogy ő azt mondta ott, “Az orvos diagnosztizálja a kórt; de
az ember aki egy injekcióstűkkel teli tepsivel jön, az adja az
injekciót.” Úgy hogy azt gondoltam hogy az egy—egy igazán
helyes kifejezés volt. Arról gondolkoztam hogy, “szérum, miután
a kórmeg lett diagnosztizálva.” Tehát az egy nagyon jó dolog.
13 Beszélni akartam nektek valamiről, hogy hozzak valamit
hogy fényt derítsek Istennek erre a korra szóló ígéreteire.
Látjátok? Valamit, nem valamit ami valaki más volt egy elmúlt
napban, hanem valamit…és mikor…Azok a dolgok rendben
vannak; mi mindannyian azokra a dolgokra utalunk. De én arra
gondoltam hogy megpróbáljak hozni valamit a ti elmétekbe,
ezek által a Szentírás részek által amit én ide leírtam, ami
felvilágosítana titeket, hogy ismerjétek, hogy jobb katonákká
tegyen benneteket azon a mezőn a hol most küzdötök, hogy
megtanuljátok az ellenség taktikáját, hogymindentmegtudjatok
gátolni még mielőtt az hozzátok érne, látjátok. Az a fő
dolog, hogy megtanuljátok távoltartani tőletek az—az ütéseket,
amennyire képesek vagytok.
14 Most, tekintsünk most erre a nagy…néhány percre, erre
a nagy, bűnös napra amelyben most élünk. Nem hiszem hogy
valaha is volt egy nap amiről olvastam volna a történelemben…
Voltak nagyobb üldöztetéseknek napjai, amikor az Isten
gyermekeit mindenhol legyilkolták. De látva az ellenség
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csalását, nekünk nem volt soha egy ilyen nap mint ez amelyben
most élünk. Ez a legfélrevezetőbb, legmegtévesztőbb nap.
És mikor látom azt, az ezt hozza, hogy a Kereszténynek
vigyázóbbnak kell lenni ma mint bármikor volt, bármely
korban.
15 Most, visszamenve a római üldöztetések napjaihoz, a
Gyülekezet ellen; ha egy Keresztény hibát követett el, akkor
az az arénába ment és az oroszlánok falták fel, vagy valami
ahhoz hasonló amikor megtudták az ő bizonysága alapján, hogy
ő egy Keresztény. De a lelke meg lett mentve, mert ő egy
tiszta, romlatlan hívő volt Istenben, és örömmel pecsételte meg a
bizonyságtételét a vérével. Amint a nyitott ereivel, vagy testével
átszúrva és a vére kifolyt, igaz kitartó hittel felkiáltott, és azt
mondta, “Fogadd be a lelkemet, Úr Jézus!”
16 Most, azonban az ördög ravaszsága most, hogy elhiteti az
emberekkel, hogy Keresztények amikor ők nem azok. Ez a
dolog. Nektek nem szükséges hogy megpecsételjétek…Ez—ez
egy megtévesztőbb nap mint amikor, a te—a te életedet el kellett
pecsételned a te bizonyságtételed által. Az ördög minden ravasz
csapdát felállított amit csak tudott, hogy…Őegy csaló. És Jézus
megmondta nekünk, a Máté 24-ben, hogy milyen lesz ez a nap
amelyben élünk, a legmegtévesztőbb nap ami csak valaha is
létezett, “annyira hasonló, hogy még az Isten igaz Választottait
is becsapná ha lehetséges lenne számárá hogy becsapja.”
17 Nos hasonlítsunk össze egymással néhány Iráshelyet, vagy a
mára szólómondott próféciákat a Bibliában, és hasonlítsuk össze
azokat azzal a nappal amelybenmost élünk.
18 A Második Timóteus 3. részéből ezt tudjuk meg, hogy a
próféta azt mondta, hogy, “Ezekben a napokban az ember
vakmerő, felfuvalkodott lesz, inkább az élvezeteket szeretik,
mint az Istent.” Hasonlítsuk csak össze ezt egy pillanatra.
Mi nem…Egyszerűen rövidítjük ezt, mert nincs annyi időnk
hogy teljesen átmenjünk azon, ahogy az illendő lenne; de
egyszerűen megvilágítani azt, hogy lássátok amikor hazamentek
és tanulmányozzátok. “Vakmerők, felfuvalkodottak, akik
inkább az élvezeteket szeretik, mint Istent; kérlelhetetlenek,
rágalmazók, mértéktelenek, és a jónak nem kedvelői.” “Nos a
Szellem tisztán mondja hogy ezek a dolgok be fognak következni
az utolsó napokban.” Ezek azok a napok amelyhez a prófécia
szól.
19 Most szintén olvassuk a Jelenések:14, Jelenések 3. részében
a 14. versben, helyesebben, a Laodiceai Gyülekezeti Kora, hogy
hogyan lesz a gyülekezet ebben az utolsó korban. És az úgy lesz,
Az azt mondja, “Úgy fog ülni mint egy özvegy és semmire sem
lesz szüksége. Az—az gazdag volt, ingóságokban szaporodott,
és nem tudták hogy szegények voltak, nyavalyások, nyomorult,
vak, mezítelen, és nem tudta azt.” Most emlékezzetek, Ő ennek
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a kornak a gyülekezetének szól, “nyomorult, vak, mezítelen és
nem tudja ezt.” Az utolsó mondat, az utolsó Szó, ami olyan
megdóbbentővé teszi azt. Ők azt hiszik hogy jól be vannak
töltekezve a Szellemmel, hogy mindnyájan készen vannak. A
Laodiceai Gyülekezeti Kor a Pünkösdi Gyülekezeti Kor, mert ez
a legutolsó kor. Luthernek meg volt az üzenete; Wesley-nek meg
volt az üzenete; és a Pünkösdieknekmeg volt amaguk üzenete.
20 Szintén, Az azt is mondja, hogy, “Mivel lágymeleg vagy, se
nem forró, se nem hideg,” a külsőséges érzelmek, az Evangélium
ésszel való felfogása; “mivel,” Ő azt mondta, “úgy vagy, kiköplek
a számból.” Más szóval, beteggé tette Őt láva a gyülekezetet
abban az állapotban.
21 És, emlékezzetek, ők kiköpték Őt; és Ő a gyülekezeten
kívül volt, próbálva vissza bejutni, ebben a szörnyű Laodiceai
Gyülekezeti Korban.
22 Amai világ istene, ennek amai világnak az imádott személye,
a Sátán. És az emberek nem tudják hogy Sátánt imádják, de
Sátán az aki megtestesítte magát mint az egyház, látjátok,
úgy mint az egyház. Ők Sátánt imádják azt gondolva, hogy a
gyülekezeten keresztül Istent imádják, de ez az amód amit Sátán
készített.

“Óh,” te azt mondod, “de várj csak egy pillanatra; mi az Igét
prédikáljuk.”
23 Nézd csakmeg a szöveget amitma estére választottam. Sátán
volt az aki legelőször prédikálta az Igét Évának, “Azt mondta az
Isten,” látjátok.
24 Ez a kitekerése az akkori napra vonatkozó Ige részének.
Ő megengedi hogy tudjad, hogy minden amit Jézus tett az
tökéletesen jó volt. Ő megengedi hogy tudjad, hogy minden amit
Mózes tett az tökéletesen jó volt. Azonban amikor előkerülnek
azok az ígéretek amit Ők erre a napra adtak, akkor Az egy más
korra vonatkozott. Egyszerűen csak ezt kell neki tennie, látjátok,
hogy az emberekkel elhitesse Azt oly módon, és az—az az egész.
Mert, “Nem vehetsz el egy Szót sem Abból, vagy egy szót nem
adhatsz Ahhoz.” De ez az amit ő tesz.
25 Az emberek tudatlanul imádják Sátánt, azt gondolván, hogy
Istent imádják; mint ahogy a Thessalonika Második levelében
figyelmeztetve vagyunk, prófécia által. Hogy, olvassuk csak el
ezt, Thessalonika Második levél, 2. rész. Hadd vegyük ezt csak
egy pillanatra, ha sikerül, most azonnal. Szeretném elolvasni
azt. Csak, azt hiszem, Második Thessalonika. Itt van nekem az
Iráshely. A Második…

Kérünk pedig titeket, atyámfiai, a mi Urunk Jézus
eljövetelére…és a mi ő hozzá leendő egybegyűlésünkre
nézve,



6 A MONDOTT IGE

26 Nos, látjátok, “az Úrnak az eljövetele és az Ő hozzá való
egybegyűlés,” ahogy Isten összegyűjti a Saját népét Magához az
utolsó napokban. “Az embereknek az Úrhoz való gyülekezése,”
nempedig az egyházhoz, “azÚrhoz; összegyülekezvénŐhozzá.”

Hogy ne tántoríttassatok el egyhamar a
ti értelmetektől, se ne…háboríttassatok—
háboríttassatok meg, se szellem által,…beszéd által, se
nékünk tulajdonított levél által, mintha…volna már
az Úrnak ama napja.
Ne csaljon meg titeket senki semmiképpen: mert nem

jön el az a nap, mígnem bekövetkezik elébb a szakadás,
és megjelenik a bűn embere (“a bűn embere,” figyeljétek
meg hogy mi ő most), megjelenik a bűn embere, a
veszedelemnek fia, (az Júdás volt, látjátok);
Aki ellene veti, és fölébe emeli magát mindannak

ami Istennek, vagy istentiszteletre méltónak mondatik;
annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten
templomába, Isten gyanánt mutogatva magát.

27 Az a mai egyháznak a csalfasága! Látjátok, “a
veszedelemnek fia,” az ördög. “A veszedelemnek fia,” az ördög.
Aztán, az emberek Sátánt imádják ebben a napban, azt gondolva
hogy Istent imádják. Azonban őt imádják egy dogmán keresztül,
az ember-készítette felekezetek és hitvallások által amik
eljuttatták az embereket egyenesen a legnagyobb tévelygésbe
amit a világ valaha is ismert. Bármennyire prédikálva és igazolva
van az Isten megígért Igéje a mai napra, ők mégsem fogják hinni
Azt. Ők fogják hinni Azt.
28 Vajonmiért? Csodálkozunk hogymiért.Miért nem;miért nem
fogják hinni Azt? Amikor Isten azt mondta hogy Ő egy bizonyos
dolgot fog tenni, és Ő megteszi azt, és ők mégis hátatfordítanak
annak és eltérnek attól. Éppen úgy ahogy Éva tudta, hogy
Isten mit mondott, Isten meg fog tenni; mégis Éva hátatfordított
annak, hogy arra figyeljen amit az ördögnekmondania kellett.
29 Emlékezzetek csak, hogy más korokban is, mindig ugyanígy
volt. Minden korban, mindig az volt, hogy Sátán próbálja
elferdíteni azt az Igét az emberek számára, hogy ők egy más kort
lássanak.
30 Figyeljétekmeg, amikor Jézus eljött, látjátok, Sátán azokban
a zsidó tanítók, rabbik, és papok csoportjában volt, próbálva
mondani nekik, hogy tartsák Mózes törvényét, amikor maga
az Ige mondta, hogy az Ember Fia lesz kinyilatkoztatva azon
a napon, látjátok, hogy Ő kinyilatkoztatja Magát. Tehát ők
próbálták, mindaddig vallásosnak tartani őket, és a Mózes
törvényénél. Látjátok mit tett ő? Azt próbálta mondani nekik,
“Az Igének az a része pontosan igaz, de ez az Ember nem
az a Személy.” Látjátok hogy milyen csalárd ő? Ez a csalás
valódi napja.
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31 Az volt is, és most is az van, hogy Sátán létrehozza a
királyságát a földön. Pontosan azért teszi azt, mert ő létre akarja
hozni az ő saját királyságát.
32 Egyszerűenmint egy üzletember, aki nemkeresztény,minden
cselszövést megcselekszik, amit csak tud, hogy valamit rosszul
lássál. Ha van neki egy—egy oka és egy személyes haszna abból,
hogy azt úgy lássad, ő mindent meg fog neked mutatni amit csak
tud, és távol fog tartani téged annak az igazságától, mert csak
saját magát szereti. Nem számít, hogy mennyit hazudik és csal,
és akármit csinál, neki személyes haszna van abban.
33 És ez az amiért Sátán is ezt tette. És a lelkészek által
cselekedett hogy ezt elérje, ahogy Isten megmondta hogy ő
ezt fogja tenni. Nos, azt egy vallásos félrevezetés által kezdte
Édenben és azóta is folytatja.
34 Nem az által, hogy felállít egy csomó kommunistát. A
kommunistáknak ehhez semmi közük. Az egyház az, oda kell
figyelnetek, látjátok. Nem a—nem a kommunisták azok akik
becsapnák még az igazi Választottakat is. A gyülekezet az aki
becsapná az igazi Választottat is, látjátok. Nem a kommunisták
azok; tudjuk hogy ők tagadják Istent, és hogy antikrisztusok,
biztos hogy azok, elvileg, de ők nem az antikrisztus. Az
antikrisztus vallásos, nagyon vallásos, és tudja idézni az Irást,
és Azt olyan világossá tünteti.
35 Ahogy Sátán tette ott a kezdetben, idézvén mindent
egyenesen, “Isten azt mondta, ‘Ne egyél a kert minden fájáról.’”
Látjátok, pontosan idézte Azt.
36 Éva azt mondta, “Igen, a kert minden fájáról ehetünk, de a
kert közepén van egy fa amelyről Isten azt mondta, hogy nem
együnk, még csak hozzá se érjünk; mert amely napon megtettük,
azon a napon meghalunk.”
37 Ő azt mondta, “Óh, bizony nem haltok meg. De hadd
mondjam én hogy mi az oka, hogy Isten azt mondta, mert…”
Látjátok, hogy most mit tett ő? Ezt az igazságot idézte, látjátok.
Aztmondta, “Megnyitja a szemeiteket és az a jónak és gonosznak
tudóivá tészen benneteket. Akkor olyanok lesztek mint az Isten,
ha azt megtehetitek.”
38 Az pontosan az amit ő tenni akar, és pontosan ugyanaz a
dolog amit ő tenni akar ma is. Van egy vallásos tévelygés a
kezdettől fogva, az Édentől, és azóta is létezik. Tévelygés volt
Ádám idejében. Tévelygés volt Noé idejében. Ugyanaz Jézus
idejében. Ésmost ugyanaz, ugyanúgy, egy vallásos tévelygés!
39 Most, megfigyeljük a földet, amikor Isten irányítása alatt
volt. Most mikor Isten irányította…mikor az Ő irányítása alatt
volt. Azután pedig mikor Sátán vette át, az által hogy Isten
Igéje vissza lett utasítva. Egyszer a föld az Isten irányítása alatt
volt. Ő helyezte azt a saját pályájára. Ő tette oda, működésbe
helyezte. Ő tett mindent, és az Ő irányítása alatt volt. Most össze
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fogjuk hasonlítani azt azzal ami lett miután Sátán vette az ő
irányítása alá.
40 Nos, Istennek hatezer évbe telt. Nem mintha olyan sokra
lett volna szüksége, de Ő annyit szánt rá. Hatezer év, mert így
tanultuk hogy, “egy nap a Mennyben, ezer esztendő a földön,”
és hatezer év volt vagyis hat nap alatt építette Isten a földet.
Isten hatezer évet vett igénybe ahhoz, hogymegalapozza a földet,
beültesse jó magvakkal és hogy mindegyik a maga neme szerint
teremjen.Minden amaga neme szerint kell hogy létrejöjjön. AzŐ
magja mind jó volt, és így a maga neme szerint kell hogy hajtson.
Isten hatezer évet vett igénybe.
41 Végül, amikor Neki minden készen volt, és végül mi…végül
elérkezünk a földnek a székhelyére, Édentől keletre egy gyönyörű
heleyen, Éden kertjének nevezve. Isten a világ székhelyét az Éden
kertjébe tette, Egyiptomban, közvetlen a kertnek a keleti végén
ott volt a székhely.
42 Ésmindenek fölé, az Ő fiát és azŐ fiának a feleségét helyezte,
mindenek fölé. Igy van. Ez az amit Isten tett. Ő teljes hatalmat
adott nekik. Parancsolhattak a szeleknek, és azok nem fújtak
tovább. Szólhattak a fának, és az elmozdult innen oda.
43 Az oroszlán és a farkas együtt ettek, és a bárány együtt
tért nyugovóra velük. Nem volt semmi gonoszság. Tökéletes
béke volt, tökéletes harmónia, minden tökéletességben, amikor
Isten irányítása alatt volt. És figyeljétek meg, Neki meg volt az
Ő… Neki megvolt az Ő világa, Neki minden működésbe volt.
Neki minden ment. Minden növénnyel táplálkozott; semminek
nem kellett meghalnia, semminek nem kellett tönkremennie,
semminek nem kellett megromlania. Semminek…Egyszerűen
tökéletes volt.
44 És az egész fölé, Ő az Ő szeretett gyermekeit helyezte, az Ő
fiát és leányát, egy férjet és egy feleséget, hogy irányítsák azt.
45 Isten annyira meg volt elégedve! “És Ő megpihent minden
munkájától a hetedik napon,” és a hetedik napot szombattá
szentelte Saját magának.
46 Mert, Isten mindent átnézett, miután hatezer éven át Ő
formálta és rendezte, létrehozta azt; elhelyezte a hegyeket, és
azt tette, hogy a vulkánok felnyomják a hegyeket, meg dolgok
melyek a vulkánkitöréssel történtek; felszárította és elrendezte
azt ahogy Neki tetszett. És az egy szép hely volt.
47 Semmi nem volt ahhoz hasonló, az Istennek nagy
paradicsoma! És a nagy dinoszauruszok, és ami még volt, attól
nyüzsgött, és a nagy állatoktól; semmi ártás nem lévén bennük.
Azok olyan szelídek voltak mint a kiscicák. Semmi sem volt
nekik; semmi—semmi betegségük, semmi bánatuk; nem volt
egyetlen egy kórokozó baktérium sem a földön. Óh, micsoda
hely!
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48 A nagy madarak hintáztak fáról, fára, és Ádám tudta őket
névről szólítani és felszálltak a vallára és—és turbékolhattak
neki. És, oh, micsoda csodálatos helye volt ez Istennek!
49 És azután megteremtette az Úr az egyik sajátosságát a Saját
Maga Testéből. Istennek vannak sajátosságai az ŐTestében.
50 Amint ti is az apátok sajátossága vagytok. És, figyeljétek
meg, hogy ti a nagyapátok nagyapjának a nagyapjában voltatok.
De abból egyszerűsítsük le mondjuk, hozzátokig és az apátokig.
Nos, ti nem tudtatok semmit amikor az apátokban voltatok. Az
élet csírája a férfitől jön. A férfinak van meg a vörösvértest;
az asszonynak pedig a—a petesejt; nos, azért a vörösvérsejtben
van az élet. És, akkor, amikor az apátokban voltatok, ti
tulajdonképpen semmit nem tudtatok róla. De, mégis, a
tudomány és Isten Igéje bebizonyítja, hogy ti az apátokban
voltatok, de ti nem tudtatok semmit róla.
51 De aztán az apa vágyott hogy megismerjen benneteket. És
az anyával való házassága kapcsolata által, azután ismertté
lettetek az apának. Nos, ti az apátok sajátosságai vagytok. Hozzá
hasonlítotok, és vannak testrészeid amely az apádéra hasonlít.
52 Nos, Isten így volt a kezdetben. Istennekminden fia és leánya
a kezdetben Istenben volt. Ti most nem emlékeztek rá, de ott
voltatok. Ő tudta azt. És Ő azt akarta, hogy ti olyanná váljatok,
hogy Ő kapcsolatba tudjon lépni veletek, beszéljen veletek és
szeressen titeket, és kezet rázzon veletek.
53 Nem akarnátok hogy a ti saját fiatok…Nem egy nagy nap
az amikor a fiad hazajön és az asztal mellé ül? Amikor visszajön
a csatatérről, vagy valami hasonló helyről, sebhellyel; mennyire
készítenéd az ebédet; leölnéd a hízlalt borjút, vagy valami mást,
és elkészítenéd neki! A te saját húsod és véred ő, és benned volt.
Nem ismerted őt akkor, de tudtad hogy ő ott volt.
54 És így Isten tudta hogy mi itt leszünk, de azután húsba
helyezett bennünket, hogy mivelünk kapcsolatba lehessen lépni.
Aztán, azért hogy Ő kapcsolatba tudjon lépni velünk, egy
lett közülünk amikor az Úr Jézus Krisztussá lett, Maga Isten
Fiává, az Isten megnyilatkoztatásának a teljessége. Ezért az
volt Istennek a célja, hogy kimutassa az Ő sajátosságait a
közösségben.
55 Amikor én az apámban voltam, én nem tudtam arról
semmit. De amikor a fiává lettem és megszülettem tőle, én egy
sajátossága, egy része lettem az apámnak. És ti része vagytok a
ti apátoknak.
56 És mint Isten gyermekei, mi az Istennek az a
tulajdonságának egy része vagyunk amely Benne volt, testté
lettünk mint ahogy Isten is testté lett, úgyhogy közösségünk
lehet egymással mint Istennek egy családja a földön. És ez volt
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Istennek a célja a kezdetben. Igen, uram. Ez az amit Isten akart
a kezdetben.
57 Minden rendben volt. És Ő az Éden kertjébe az embert
szabad erkölcsi akaratára engedte;mondván, “Fiam, ez a tiéd.”
58 Milyen egy szép hely! Isten annyira meg volt elégedve,
amíg egyszerűen visszahúzódott hogy megpihenjen minden
munkájától. Egy fa sem termett töviseket és bogáncsokat. Egy
szeder sem jött tövises fáról. Minden tökéletes volt. Az összes
magvak tökéletesek voltak.Minden tökéletes állapotban volt.
59 Akkor amikor Ő elment hogy egy kicsit megpihenjen, az
ellensége ámítással besurrant, és átvette az uralmat, azáltal hogy
az Ő gyermekeinek félremagyarázta az Ő programját. Amikor,
Ő a gyermekében bízott; mint amikor te megbízol a leányodban
amikor esti randevúra megy; ahogy megbízol a fiadban amikor
el kell mennie valahová egy részegeséletű vagy egy dohányzó
fiúval. Látjátok, Ő megbízott az Ő fiában, hogy az nem fog
semmi rosszat tenni, és hogy be fogja tartani minden Szavát
amit Ő mondott. De az ellenség besurrant; mint az az alattomos
csaló aki kiviszi a lányodat és csúnyán viselkedik; vagy—vagy
valamelyik asszony elvinne, kimenne a fiaddal, és ugyanaz
történne. Látjátok, ő besurrant. Az Isten ellensége besurrant és
félremagyarázta az Igét Évának.
60 Most, ő, ezen bukás által, az Éden kertjét átvette és saját
maga birtokolta. Ő átvette. És mostanig neki hatezer év-i csaló
uralkodása volt; becsapva az embereket, Isten gyermekeit, ahogy
akkor is tette. Mert, ők erkölcsileg szabad akaraton lettek
alapítva, hogy cselekedjenek bárhogy akartak. És hívén hogy
helyesen fognak cselekedni, bízva inkább hogy ők helyesen
fognak cselekedni, azután eljöttek az ő téves tetteikkel, és
eladták a születési jogukat, mint ahogy Ézsau tette, a világért.
És Sátán megnyerte, és átvette azt az uralma alá. És neki hatezer
éve volt, hogy felépítse a saját Édenjét, amint Istennek is hatezer
éve volt, hogy befejezze az Ő Édenjét. És csalárdság által, az Ige
csalásán, vagyis a népen gyakorolt csalásán által, most bűnben
alapította meg az ő saját Édenjét a földön.
61 Isten Édenje igazságosságban lett megalapozva. Sátán
Édenje bűnben lett alapozva, mert Sátán bűn. Isten
igazságosság, és Isten királysága igazságosságban és
békességben, és Életben lett megalapozva. És Sátán létesítménye
bűnben van, és vallásos bűn.
62 Figyeljétek meg hogyan csalt ő, az ő csalárdságát, ahogy
mondta hogy tenni fog. Ő megígérte hogy ezt teszi. Tudta valaki
ezt? Lapozzunk Ézsaiáshoz, ha akartok ezekről az Iráshelyekből
néhányat. Ha ti…Többet kellene idéznem azokból, azt hiszem.
Lapozzunk Ézsaiás 14. fejezethez, egy pillanatra, és lássuk csak
mitmondott itt Sátán, egy pillanatra. Ézsaiás 14, felolvassuk azt,
és figyeljétekmit tett ez a fickó. Ézsaiás 14, kezdve a 12. verssel.
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Miként estél alá az égből, Óh fényes Csillag, hajnal fia!
Levágattál a földre, aki népeken tapostál!
Mert te ezt mondád szívedben, Az égbe megyek

fel, az Isten csillagai (ezek Isten fiai) fölé helyezem
ülőszékemet: és lakom a gyülekezet hegyén, messze
északon.
És felibök hágok a magas felhőknek; és hasonló leszek

a Magasságoshoz.
63 Most hasonlítsátok össze ezt a mi Igerészünkkel amit egy
kicsivel ezelőtt olvastunk a Thessalonikai levélben, ahol ezt
mondta, “Ő az Isten templomában ül, fölébe emeli magát
mindannak ami Istennek mondatik, így ő mint Isten imádtatik
a földön Istenként.”
64 Ott van e világnak Istene amelyről a múlt vasárnap
prédikáltam nektek. Itt van ő ma csalásban, ez a csalárd
óra, ebben a rettenetes időben amelyben mi élünk. Ez a
legdicsőségesebb időszak minden kor közül, mert ismét a
küszöbön áll a Millenium; előttünk áll az Éden ismét. De
pontosan ebben a korban összeszedett minden csalást és minden
taktikáját amit valaha is használt és amivel csalni tudott
és megszilárdította magát; és lejött mint Isten, Isten helyébe
helyezte magát; vallásos és tudja idézni a Szentírást, beszélhet
neked a Szentírásról, pontosan úgy ahogy annak idején Évával
tette az Éden kertjében. Csak egyetlen cseppet kell kihagynia
Abból, ez az egész amit neki tenni kell, azt a rést megcsinálja,
azon keresztül az ördög a mérgező tanítását be tudja önteni,
ahogy valamelyik este beszéltünk arról a gondolkodó ember
Szűrőjének támájában.
65 Nos, ő azt mondta hogy a Magasságos fölé emeli föl magát,
felmegy a felhők és a csillagok fölé, és úgy fog ott ülni mint
Isten, és fölötte lesz a Magasságos Istennek. És sikert ért el a
fenyegetéseinek a kivitelezésében. Biztos hogy egy hihetetlen
sikere volt a fenyegetéseinek a kivitelezésében, az által hogy az
emberek minden korban hagyták, hogy ő félremagyarázza az
Isten megígért Igéjének értékét minden korra. Pontosan így tette
ő azt meg. Minden korban ő félremagyarázta Azt.
66 A Noé napjaiban, ő bemagyarázta az embereknek, hogy
lehetetlen az, hogy eső essen az égből, mert, “ott fenn nincs
eső.” Az ő nagy tudományos evangéliuma amit az Éden kertjében
hírdetett! Fel tudott lőni műszerekkel a holdra és be tudta
bizonyítani, hogy ott fent nincs nedvesség. De Isten azt mondta,
hogy eső fog esni. Azonban Sátánnak sikerült tudományos
kutatás által, megmérgezni az emberek értelmét, hogy “nem
lehetséges.” De meg lett. Isten azt mondta hogy megtörténik, és
meg is törtent. Ő megtette.
67 Nos, a—a Jézus napjaiban, ő ugyanazt a dolgot tette.
Ismét csalárdsággal fertőzte meg az emberek elméit, látjátok,
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félremagyarázva az Igét. “Ha Te vagy az Isten Fia, hadd lássam
most hogy mit teszel.”
68 Jézus nem állt le bohóckodni neki. Soha nem is tette. Isten
nem egy bohóc. Neki nem kell felelnie semmit sem a Sátán
kérdéseire. Neki csak az kell…Jézus azt mondta, “Meg van írva.
‘Te nem fogsz élni…Az ember nem csak kenyérrel él, hanem
minden Igével amely Istennek szájából származik.’” Látjátok,
Neki nem kellett leállnia bohóckodni a Sátánnak. Neki nem
kellett kenyerek alkotni. Ő megtehette volna, de akkor a Sátánra
hallgatott volna, ígyNeki nemkellett az ördögre hallgatnia.
69 És ismét a vallásos bűn, mint a kezdetben, olyan csaló.
Figyeljétek meg most. Az nem egyszerűen teljesen a régi
mindennapi bűn, házasságtörést elkövetni és berúgni, és az Isten
Nevét hiába venni. Nem az az. Nem.
70 Emlékeztek hogy évekkel ezelőtt itt sokan közületek, a régi
időkbeliek, emlékeznek arra a prédikációra amit prédikáltam,
Az Itéletkori Csalódások címen. A szajha, az nem fog csalódott
lenni ott. Ő tudja hogy hová megy. A részeges nem fog csalódott
lenni. A szeszcsempész, a szerencsejátékos, a hazug, a tolvaj, nem
lesz csalódott. De, az az ember aki azt gondolja hogy rendben
van, ott van a csalódás.
71 Ez az az ember, aki mondja, jön és azt mondja, “Uram, nem
prédikáltam-é az Evangéliumot, nem űztem-é ördögöket a Te
Nevedben?”
72 Jézus azt mondta, “Távozzatok magatoktól…Tőlem, ti
gonosztevők. Én soha nem is ismertelek benneteket.” Ott van a
csalódottság, látjátok, az a csalárdság.
73 Ez az ahol én állandóan vagyok…itt vagyok annyira
félreértve. Nem az hogy akarnám, hogy különbozzek másoktól.
Én nem akarok különbözni, de becsületesnek kell lennem.
Nekem van egy Üzenetem, és Ennek el kell érnie az embekhez.
Ez nagyon félreértendőnek teszi az emberek között. Ők azt
gondolják hogy én mindenki ellen vagyok. Ha tudnák, hogy
én mindenki mellett állok, és a tőlem legjobb telhetőt teszem,
hogy eléjük tegyem ami Igaz, egyszerűen ahogy a szívemre
volt helyezve és ahogy itt a Bibliában volt helyezve. És Isten
Igazságnak bizonyítja azt, tehát semmi mást nem lehet csinálni
azzal kapcsolatban. Tehát, akár ránéznekArra, akár nem.
74 Látjátok, ők nem akrják látni azt, mert már eladták, eladták
az elsőszülöttségi jogukat valamilyen szervezetnek, valamilyen
felekezetnek; az elsőszülöttségi jogukat próbára teszik, hogy
bejussanak a Mennybe valamelyik szervezett vallás alapján, és
annak minden kis részének Sátán a feje. Istennek soha nem volt
egy szervezett vallása, soha nem volt. És ők eladták annak, ahol
azok, egy csomó ember, akik megmagyarázzák az Igét és azt
mondják, hogy Az ezt jelenti és azt jelenti.
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75 Istennek nincs szüksége semmi magyarázóra. Ő Maga adja
ki a Saját magyarázatát. Neki nincs szüksége senki másra, hogy
megmondja Neki hogyan tegye azt. Ő szuverén. Ő mondta hogy
hogyan fogja tenni, és ez az a mód ahogy Ő meg kell tartsa az
Ő Igéjét. Amikor Ő azt mondta, “Azokat pedig, akik hisznek,
ezek a jelek követik,” Ő egyszerűen azt érti. Bármit mond Ő
hogy történni fog, amit mondott Ő hogy meg fog történni az
utolsó napokban, hogy Ő bizonyos dolgokat fog tenni, Őmegtette
azokat. Neki nem kell senkit megkérdeznie vajon itt az ideje vagy
nincs. Ő tudja melyik az idő és melyik a terv.
76 Nos, Sátán ez a csaló, ahogyan a Máté 24:24 beszél róla,
hogy milyen nagy csaló. Most rájövünk, hogy az ő tudományos,
jobb nevelés, magasabb erkölcstan, civilizáció és így tovább
evangéliumi programjával, elbűvölte azokat az embereket
akik Istent akarják szolgálni, hogy a hazugságokat elhigyjék.
[BranhamTestvér négyszer kopog a szószéken—Szerk.]
77 Éva nem akarta azt tenni, de őmegmutatta neki hogy hogyan
lesz több bölcsesség abban. Nem tudta; de tudni akarta. Ő
nem értette, de érteni akarta. És Isten azt mondta hogy ne
próbáljon érteni.
78 Hogyan érthetek én meg bármelyiket ezekből a dolgokból?
Én nem érthetemmeg azokat. Én hiszem azokat. Nekem nem kell
hogy megértsem azokat. Isten hit, és nem értelem. Mi egyszerűen
hisszük amit Ő mondott.
79 Most hasonlítsátok össze Isten Édenjét a Sátánéval most,
miután hatezer éve lett elferdítve az Istennek megígért Igéjének
igazi magyarázata a korra. Hasonlítsuk össze most, és lássuk
meg, hogy hová érünk. Ahogy ő tett a gyülekezettel a—a Krisztus
idejében, Jézusban, megpróbálva visszatartani—tartani Istennek
hű fiait az Igazság felismerésétől. Azok az Istenéi. Isten helyezte
ide az Ő fiait, az Ő tulajdonságait, hogy azoknak közösségük
legyen Ővele az Ő Igéjének hallása által.
80 Mi lenne hogyha apád azt mondaná neked, és te egy hűséges
fia vagy apádnak, és ő azt mondaná neked, “Fiam, ne menj
úszni abba a vízbe oda ki, mert aligátorok vannak abban a
vízben”; és egy ember odajönne, azt mondva, “Biztos hogy ilyen
gyönyörű vízben mint ez nincs egy aligátor sem”? Na most akkor
kire hallgatsz? Ha te egy igazi fiú vagy, te az apádra hallgatsz.
[BranhamTestvér kétszer kopog a szószéken—Szerk.]
81 És Istennek egy igazi fia vagy leánya az Isten Igéjét helyezi
mindenek fölé. Engem nem érdekel hogy mit mond bárki más
erről, ők Isten Igéjét helyezik mindenek fölé. “Méreg van a
kehelybe,” és ők hiszik azt.
82 Hittel az Ő egész Igéjében, az Ő Magvai, létrehoztak egy
szent, szeretet, és Örök Életnek Édenjét. Ez az amit Isten Édenje
produkált, szentséget. És az létrehozott egy szentséges, szeretet,
megértés, tökéletesség és Örök Életnek Édenjét. Ez az amit Isten
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vetett, az Ő Igéjét, az Ő Magvát. Ez az ami az Ő Gyülekezete lesz
a végnél; Az ugyanaz a dolog lesz.
83 Figyeljetek, itt egy gondolot. Ne felejtsétek azt el. Ahhoz
fogok érni egy másik alkalommal vagy egy másik Üzenetben.
De, tudjátok, Isten aztmondta, “Mindenmag hozzon gyümölcsöt
a maga neme szerint.” Isten parancsolta ezt? Mi haszna van
ha bármely prédikátor, vagy bárki más, megpróbálná elérni
azt, hogy az Ige valami mást mondjon? Látjátok, Isten minden
Szava egy Mag. Jézus mondta úgy, “Egy Mag amit a magvető
elvetett.” Tehát ha Márk 16 Isten Igéje, az a maga neme szerint
fog gyümölcsöt hozni. Ha Malakiás 4 Isten Igéje, az a maga neme
szerint fog gyümölcsöt hozni. És minden más ígéret muszáj hogy
hozzon gyümölcsöt a maga neme szerint.
84 Látjátok, látjátok Sátánt ott kint álöltözetben? Ő azt
próbálja mondani, “Az nem, az nem úgy van.” Értitek azt?
[A gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Látjátok, Sátán azt
mondja, “Óh, Az nem a mai napra való. Az, az—az…Az egy
másik korra vonatkozik. Az, azmég nem is azt jelenti.”
85 “Minden mag a maga neme szerint kell hogy létrehozzon.”
Ezen módon allapította meg Isten az Ő Édenjét. Igy van ez? [A
gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] És itt van ez, ez az ahogy
Isten megalapítja az Ő Gyülekezetét, minden Szó a Maga neme
szerint! “Nem csak kenyérrel él az ember, hanem minden Igével
amely Istennek szájából származik.” Látjátok? Sátán, ő valami
mást fog venni. Azonban Isten azt mondta, “Minden mag a maga
neme szerint.”
86 Ha az ígeret azt mondta, “Azokat pedig, akik hisznek, ilyen
jelek követik.”
87 Most az egyház azt mondja, “Csatlakozzatok az egyházhoz.
Szavald el a hitvallást. Ismerd meg a katekizmust.” Semmi ilyen
nincs az egész Bibliában.
88 Azonban Jézus azt mondta, “Azokat pedig akik hisznek ilyen
jelek követik: az Én Nevemben ördögöket űznek; új nyelveken
szólnak; ha kígyókat vesznek fel, vagy ha valami halálosat
isznak, nem árt nekik; ha a betegre teszik rá a kezüket, azok
meggyógyulnak.” Ki az aki Eztmegtagadja? Látjátok?
89 “Minden mag a maga neme szerint hoz gyümölcsöt.” Ha te
Isten magja vagy, egy tulajdonsága, Isten fia, akkor az Isten
Igéje benned van bevetve. Látjátok? És akkor amikor hallod az
Isten Igéjét, “Az Én juhaim hallják az Én Hangomat; egy idegent
nem fognak követni.” Értitek? “Akkor minden mag a maga neme
szerint hoz gyümölcsöt.”
90 Most rájövünk, hogy mivel minden mag a maga neme szerint
hoz gyümölcsöt, nem volt halál az új…abban az Édenben. Nem
lesz semmi halál az új Édenben. Látjátok, nem volt, semmi más
csak szentség, tisztaság, és Örökkévaló Élet.
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91 Most, a hitetlenség által az Isten teljes Igéjében, a
szentségtelenség magja be lett hozva a Sátán Édenjébe.
Odajutunk most ahol Sátán a trónra kerül, mint az antikrisztus,
ezen a—a földi Édenben, a bűn és az elferdített vallás Édenjébe.
Nem azon kezdte hogy “Én Sátán vagyok. Én a nagy angyal
vagyok.” Nem, nem azon hanem az Isten Igéjét elferdítve! És
ez az ahogy ő létrehozta a királyságát, minden korban. És
most ebben a nagyon megtévesztő korban kész arra, hogy a
trónra üljön az ő emberei által! Saját magának épített egy
intellektuális, művelt, tudományos Édent; igaz, tudományos
prédikátorok, tudományos gyülekezet, tudományos teológia,
minden tudományos. Minden a tudásra alapszik. Az egész
egyház tudásra van építve. Nincs a hitre építve.
92 Egyszer elmentem egy alkalmat tartani egy ember
gyülekezetébe. Az egy nagy auditórium volt nyugaton. Egy
remek ember, és ő megtagadta ezeket a dogokat amikről
mi beszélünk. De mégis, ő volt…Én kedveltem őt; remek
ember, idős ember. Amikor az ő gyülekezete kiment…
Körülbelül hatezer embert befogadóképességű volt a csarnok.
Amikor a gyülekezete kiment, a délutáni szolgálatról,
körülbelül ezerötszáz ember, azok mindnyájan pompás-öltözetű
intellektuálisak voltak. Ott ültem és figyeltem őket.
93 Ő egy nagyon jó prédikációt mondott, az az ember.
Azután megkérdezte, hogy el akarja-e valaki fogadni Krisztust;
egyszerűen emeljék fel a kezüket. És senki nem emelte fel a
kezét. Végül egy asszony felemelte a kezeit. Ő azt mondta,
“Rendben vagy, most te egy Keresztény vagy,” és elkészítette
az asszonyt a bemerítésre. És azután amikor ő kiment…
Felajánlott egy babát, megcsókolta a kisbabát és imádkozott
fölötte, és elbocsátotta a hallgatóságot.
94 Amikor az ő gyülekezete kiment; mind előkelőek,
iskolázottak, tanult emberek. Aztán én ott álltam oldalt, hogy
kezet rázzak azzal az emberrel és kívánjak neki Isten-i jó
szerencsét, amint kimegy.
95 Amikor azt tettem, itt jön az én hallgatóságom be. Azok nem
tudták beengedni őket amíg az ő tömege ott volt. Itt jönnek az
enyémek, tolószékeken, hordágyakon, kényszerzubbonyokban,
elmezavarral megmindenmással. Látjátok a különbséget? Ez az.
Ez az amiről beszélek, látjátok. Látjátok, ez valamimás.
96 Amikor, tudományos ismeret által egy érthető Evangéliumot
csinálhathatsz, hogy, te, “aki hiszen Jézus Krisztusban nem
kárhozik el,” látjátok.
97 De, “Azokat pedig akik hisznek, ilyen jelek követik,”
látjátok, ő elmulasztja betenni Azt oda, látjátok. Az hitt Jézus
Krisztusban, őmeg lettmentve, ha ezek a jelek követik a hívőt.
98 “És aki hallja az Én Szavamat,” nem csak színleli, nem a
fülével hallja Azt, hanem, “megérti Azt.” Mindenki hallhatja
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Azt; egy prostituált hallhatja Azt és prostituált marad; látjátok,
egy részeges hallhatja Azt; egy hazug hallhatja Azt és mégis
hazug marad. De, “Az aki megérti az Én Szómat, és hisz
Abban aki elküldött Engem, annak örök Élete van.” Ime itt van,
látjátok.
99 És senki nem képes azt megtenni kivéve az akit Isten eleve
elrendelt. Jézus aztmondta, “Senki sem jöhet ÉnHozzám, hanem
ha az Atya vonja azt, és mind akiket az Atya Nekem adott,
Hozzám jönnek.” Ámen. Ez minden az Isten korlátlan uralma és
előtudása. Ő egyedül lakik és senki nincs aki mondja Neki hogy
mit csináljon.
100 Nos, hitetlenség által, azáltal, hogy nem veszik az Istennek
teljes Igéjét, egy hitetlen, szentségtelen, bűnös, gyűlölet magja
lett hozva, és Örök halál ebbe a bűnös, intellektuális gyülekezeti
korba. Most megértettétek? Ezen a napon, amikor az egész
világ vallásos! Tudtátok ezt? Az egész világ vallásos. És ebben
a vallásos korban, minden utcasarkon nagy templomokkal;
minden, az egész dolog odajut, hogy Sátán imádtatik. Itt
van ez, épp itt a Bibliában. Ez így van. És ezekben az
intellektuális, teológiai szemináriumokba egy intellektuálist
személyt produkálnak, aki arra van oktatva, hogy hogyan
beszéljen, mit tegyen, hogyan keltsék fel azoknak az érzelmeit;
és minden mint a pszichológia, három vagy négy év alatt,
hogy tudják hogy hogyan kell bánni az emberek értelmével.
Látjátok, ez…
101 Az Isten Szelleme nem egy olyan valami, amit beléd
iskoláznak. Az olyan valami ami eleve beléd van rendelve a
Mindenható Istennek keze által. A ti megtapasztalásaitokat nem
lehet belétek iskolázni vagy tanítani. Azok eleve elrendeltettek,
Istennek keze és istennek előretudása által, belétek. Ez így van.
102 Nos, az létrehozta ezt a nagy Édent amelyben most élnek ők,
a világ Édenjének a gyülekezetét. Ezek mind egyesülnek most
a nagy Ökümenikus Tanácsban, és a világ gyülekezete telejesen
egy fő alámegy, ahol Sátán trónra lesz ültetve, pontosan így van.
103 És az utosló kiáltás kimegy, hogy elérje a Menyasszonyt
mielőtt Az belekeveredik abba. Mert mihelyt benne van, a
fenevad bélyegét felvette magára, és elveszett, nem tud többé
kijönni belőle. Az az oka, hogy mondja, “Gyertek ki belőle, Én
népem,” mielőtt belemenne, látjátok. “Gyertek ki közülök, és
váljatok külön.”
104 Nos, gyűlölet és halál, és Örök elválasztás Istentől, ebben az
Édenben; gerjedelem, mocsok, pervezió, (mi módon?) a rosszmag
vetése által.
105 Ez arra a látomásra emlékeztet amit én akkor láttam mielőtt
a Pünkösdiekkel találkoztam volna, arra a fehér ruhába öltözött
Emberre aki a világ körül járt. Sokszor hallottatok már engem
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elmondani ezt. És utána ment egy másik, aki a viszálykodás
magját vetette.
106 De ő meglehetősen győzött, Évában…az Éden kertjében,
Évának a bűnösvágya által; Évának a bűnvágya által. Akkor, ha
Éva a tudomány után vágyódott, az bűn volt. [Branham Testvér
háromszor kopog a szószéken—Szerk.]
107 És amikor mi a tudomány után vágyódunk, akarunk egy
bölcsészet doktor fokozatot, jogtudományok doktora fokozatot,
ez bűn. Ez kemény kijelentés, de ez az Igazság. Nem számít hogy
mennyire kemény, akkor is ez az Igazság, látjátok. Vágyakozni
tudomány, megértés után!
108 Manapság az a probléma, hogy nem az Isten Igéjét próbáljuk
megerősíteni az emberek szívében. Saját magunkat próbáljuk
megerősíteni. Az egyházak vallási dogmákat próbálnak
megerősíteni, egy ember szívében.
109 Megparancsoltatott hogy az Isten Igéjét erősítsük meg.
Pál azt mondta, “Nem jöttem hozzátok az emberi bölcsesség
megnyerő szavaival, hogy a hitetek az emberi tudáson
nyugodjék; hanem erővel jöttem hozzátok; a Szent Szellem
kinyilvánításával, hogy a hitetek Istenben nyugodjék.” Ime
itt van.
110 Ember ne magadat honosítsd meg. Ezt találjuk azok
között…Tegyen csak valamit Isten egy személlyel és küldje azt
ki, azt találjátok, hogy minden ember megpróbálja utánozni azt.
Látjátok, ők próbálják meghonosítani saját magukat. Mindenki,
“Én ezt tettem. Én, én, enyém, az én felekezem, én, ez,” saját
magukat honosítsákmeg. Miről prédikálunk, magunkról vagy az
Isten Országáról?
111 Honosítsátok meg az Isten Igéjét. Vessétek ki a hitetlenséget
és erősítsétek meg az Isten Országát egy emberi szívben. És
Isten Országát nem lehet megerősíteni egy emberi szívben
ha Isten nem alkotta azt az embert olymódon. Őt nem lehet
megerősíteni egy…
112 És, emlékezzetek, a megtévesztő rész az, hogy az ember azt
gondolja hogy ő rendben van. “Van olyan út mely helyesnek
látszik az ember előtt.”Minden intellektuális lét jónak tűnik.
113 Ahogy mondtam nektek néhány vasárnappal ezelőtt; amikor
a haldokló gyermekem mellett álltam, és Sátán ott állt és azt
mondta, “Édesapád most valamelyik este halt meg a karjaidban.
A feleséged egy—egy hallottasházban fekszik, és itt a kisbabád
haldoklik. És arra kérted Őt hogy feleljen neked, és Ő lehúzta
a te…Ő rádhúzott egy redőnyt. Nos, és mégis Ő egy jó Isten,
és mégis te azt mondtad, hogy Ő egy Gyógyító. És te aki kiálltál
azért amit te helyesnekmondtál, te tévedtél.” Óh,minden érvnek,
minden értelmi képességnek bele kellett egyeznie abba, hogy az
helyes volt; és igaza is volt, addig.
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114 Éppúgy igaza volt neki amikor Évának azt mondta,
“Megnyílik a szemetek, és megtudjátok különböztetni a jót
a rossztól. És olyanok lesztek mint az istenek, olymódon,
megkülönböztetve a jót a rossztól,” mert Isten még nem engedte
meg hogy meglássák, hogy mezítelenek. Tehát tudták hogy meg
fogják különböztetni a jót a rossztól; és neki igaza volt. De,
látjátok, az ellentétes volt az Isten Igéjével.
115 És uagyanúgy tesznek a lelkipásztorok a szemináriumokban,
ember-készítette teológiát tanulnak; lehet hogy helyesnek
látszik, lehet hogy jólmeg lehet érteni a dolgot, de ez helytelen.
116 Nekünk nem kell megértenünk Azt. Hisszük Azt mert Isten
mondta így, és az örökre elintézi. Ez az egész, így kell hinni Azt.
117 Ó, hogy mennyire vágyott Éva egy bölcsészetdoktori fokozat
után, látjátok, mennyire vágyott hogy okosabb legyen attól
ami volt!
118 Figyeljétek meg hogy mennyire hasonlatos, a férfi és a
felesége…Most figyeljétek meg, férj és feleség, mindketten
mezítelenek voltak az Édenben, Isten Édenjében.
119 Most be fogom fejezni. Azt mondtam hogy csak egy
néhány percig fogom tartani. Nézzétek, figyeljetek most, amint
befejezem.
120 Hasonlítsátok össze ezt most, hogy mennyire hasonlatos az,
hogy a férj és a felesége, mindketten Isten Édenjében, nem volt
rajtuk egy darab ruha sem, és nem tudtak róla. Miért nem
tudták? Mert az ő mezítelen érzékük el lett fátyolozva, a Szent
Szellem Szent Fátyola által. Egymásra nézhettek, anélkül hogy
észrevették volna, hogy mezítelenek voltak. A Szent Szellem
szentségével el voltak fátyolozva. El lettek fátyolozva.
121 Isten fátyolán keresztül ma is nézhetsz és nem kívánsz.
Elfordítsák a fejüket. Ez egy Szent Fátyol, látjátok, Szent Fátyol.
Isten az ő szemeiket…mindketten, az egyik férfi volt és a másik
asszony, és ők nem tudták hogy mezítelenek voltak, mert az Isten
szentsége fátyolozva tartotta a szemeiket. Figyeljétek meg, Isten
elrejtette a lelkiismeretüket a bűntől, a Szent Fátyol által.
122 Bárcsak lenne valami időnk arra irányozni, néhány percet.
Nézzetek csak ide, “Mivelhogy ő, az imádó aki egyszer
megtisztul.” Zsidó levél, “az imádó aki egyszermegtisztult, nincs
többé bűntudattal.” A bűn eltávozott tőle.
123 Hallottam hogy Neville Testvér azt mondta, ma reggel;
lehet hogy valaki megkérdezte őt, hogy miért nem prédikáltam
a Szent Szellemről, miért nem tettem ezt. Ez az amiért. A
Szent Szellem a bennetek lévő cselekedet. Az egy Élet, nem
egy érzelem; nem valamiféle testi bizonyíték. Hanem Az egy
Személy, Jézus Krisztus, a szívetekben megalapozott Isten
Igéje, hogy megelevenítsen minden Szót erre a korra. Helyes.
Figyeljétek meg a Szent Szellemet cselekedésben, nem annyira
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kimutatásban; hanem cselekedetben, hogy mit csinál az Isten
Igéje szerint.
124 Figyeljétek meg, hogy Isten Igéjének Szent Szelleme, egy
férfit és egy asszonyt mezítelenül tartott és nem tudták. Milyen
szép, az Ige Élete; a Mag, az Ige!
125 Isten azt mondta, “Van egy fa a kert közepén, asszony.
És a kert közepén van ez a fa; még meg se érintsd. Mert
amely napon eszel arról, azon a napon meghalsz.” Ők el voltak
szentséggel fátyolozva attól, semmit nem tudtak arról, nem
merték megérinteni azt.
126 Szentséggel el voltak fátyolozva. Biztonságban voltak
Isten hajlékában. Éltek. Nem volt egyáltalán halál körülöttük.
Hallelujah! [Branham Testvér tapsol egyet—Szerk.] Tökéletes
szeretet volt közöttük egymás iránt, tökéletes örök Élet.
Tökéletes szeretetük volt, Istennek szeretetét tökéletesen
értették meg. Nekik megvolt az Isten Igéje, és megtartották
Azt. És életben és biztonságban voltak Isten Édenjében, semmi
halállal körülöttük.
127 Azután, Sátán rávette Évát hogy az ő teológiai
evangéliumára figyeljen, a tudományi evangéliumra, magasabb
rangú iskolázottság, magasabb rangú erkölcs, jobb civilizáció,
magasabb műveltség, és így tovább; akkor amikor sikerült
neki hogy Évát egy percig helyen tartsa és hallgasson rá,
az ő okoskodásaira (amikről parancsolva lett nekünk hogy
lerontsuk), amikor sikerült neki hogy Éva figyeljen arra.
128 “Most, nézz ide, a gyülekezet így-és-így van. Olyan régóta
lett megalapítva. Mi vagyunk az ország legrégebbi gyülekezetek
egyike. A város polgármestere hozzánk jár.” Engem nem érdekel
mi az, látjátok. Ha az az Isten Igéje ellen van, legyél te is az ellen.
Az a te ellenséged.Minden ami az Ige ellen van az a te ellenséged.
129 Minden ami az Ige mellett van, az a testvéred. Az egy belőled
való rész.
130 Figyeljétek meg, Éva lehúzta róla a Szent Fátylat, hogy
megnézze hogy mi a szex valójában; hogy összehasonlítsa azt,
hogy mit tenne a kívánság valójában. Ő lehúzta a Fátyolt a
szemeiről, azt a szent dolgot amit Isten a szemeire helyezett.
Tudomást akart, hogy megtudja mi volt mindazzal; tehát ő
lehúzta a Fátyolt hogy meglássa mi volt azzal. Hallgatott az
ördögre, és figyeljétekmegmilyen helyre helyezte az Évát.
131 Ők azóta ugyanazt tették minden korban, mindig az
intellektuális oldalra álltak; és most építettek Sátánnak egy
királyságot, tudás, a mag amit ő vetett, és átvette a világot, hogy
egy halál Édenje legyen.
132 Most figyeljetek. Most nézzétek meg a Jelenések 3-at a
Laodiceai Gyülekezeti Kort. Gondolkozztatok erről.
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133 Most figyeljetek. Ő, Éva, a Sátán királynője. Látjátok, Sátán,
a kígyó, eljutott Évához mielőtt Ádám hozzá jutott. Látjátok?
Ez így van. Tehát ő elámította Évát, látjátok; tehát Sátán, a
kígyó volt az Éva férje mielőtt Ádám tudta volna. Látjátok, ő
elámította őt. A Biblia mondta hogy ő azt tette, és azután Éva
tudta hogy mezítelen volt. Látjátok?
134 Most nézzétek a—a Laodiceai Gyülekezeti Kort. Ő, Éva, ül
úgy mint Sátán királynője. “Ő gazdag földi javakban; vak, újra
mezítelen, és nem tudja ezt,” éppen ahogy Isten Édenjében volt.
Azonban most, nem azért mert a Szent Fátyol az arcán van,
hanem a vágy fátyola. Mivel ő levette az Isten Szent Fátyolát, és
feltett egy tudás fátyolt, kívánságnak okáért. És most neki van
egy vágy fátyola, hogy ő “vak” annak ami bűn. Ő “mezítelen” az
utcán, “és nem tudja azt.” Ő egy prostituált az utcán. Asszonyok
ezekkel a rövidnadrágokkal, Isten szemében prostituáltak, “és
nem tudják azt.”
135 Figyeljétek meg, vegyük a mi asszonyainkat. Nos, ha látni
akarjátok, hogy milyen állapotban van a gyülekezet, nézzétek
meg, hogy hogyan ténykednek az asszonyok. Az asszony mindig
a gyülekezetet képviseli. Sátán Édenje, bűné és hitetlenségé,
egy vallásos elferdítés; elferdített királyság. Ahelyett hogy Isten
Igéjét vennék, ők az emberi intellektuális tanítást vették. És
ahelyett hogy a Gyülekezetet vennék, ők a szervezetet vették, és
viszik azt egy nagy fő alá.
136 Most figyeljetek, ártatlanságtól elferdítve. Ne mulasszátok
el ezt most. A gyülekezet be lett fedve ezzel a vágy fátyollal.
Figyeljétek meg hogy mit tett az neki. Az—az elferdítette őt az
ártatlanságtól tudásra. Látjátok? A Szent Fátyollal, ő ártatlan
volt; a vágy fátyollal ő a tudás. Tudja hogy az kellemes. Ő
tudja hogy mit tesz az, látjátok. Az egy gyümölcs, egy kívánatos
fa, valakit bölccsé tenni. Látjátok? Ő elferdült ártatlanságtól
tudásra, szentségtől szenyre és kívánságra, és Élettől halálra.
137 Ennek a királyságnak el kell pusztulni. Ez a királyság el fog
pusztulni! AMennynek Istene fogja elpusztítani a föld színéről.
138 Figyeljétek meg, ebben az elferdítésben, a férfi asszonnyá
vált, és az asszony férfivá, “és nem tudják.” Sátán Édenjének egy
nagyon jó terméke, ha megfigyelitek az utcákat ma, a mi modern
embereinkket.
139 Figyeljétek meg, hogy Sátán Évát használta fel, hogy az ő
kívánságának hatalmával bűnre bírja Ádámot. Most ugyanúgy,
ugyanazt a dolgot teszi meg ma. Figyeljétek meg, vágott haj,
kifestett arc, szexisen felöltözve, látjátok, ő azt teszi, és nem
tudja hogy azokból a dolgokból bármelyik ellentétes az Isten
Igéjével. Azzal hogy levágja a haját, tisztességtelen asszonnyá
válik, egy prostituált. Rövid nadrágot viselni, szégyenteljessé
teszi. Szexis ruhával magán, az egy prostituálttá teszi. “És ő nem
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tudja azt,” de nem az Isten szentsége miatt; a Sátán bujasága
miatt. Az okoza neki…Őokoza hogy az őÁdámja kívánja őt.
140 Levette azt a ruhát amibe Isten öltöztette, régen Édenben, az
ő utazására keresztül a—ezen a pusztaságon. Ő levette azokat.
Mezítelenre vetkőzött le. Amikor, Isten bőrökbe betakarta
teljesen; ő egy kicsit kezdett mindig levágni, most ott van ahol
volt a kezdetben.
141 Rávette Ádámját arra hogy az ő alsóneműit hordja. Egy
férfi felveszi azokat a kicsi nőies—kinézetű rövidnadrágokat,
és kijön ide, nem hiszem hogy sok férfiasság van benne. Ő
a legnagyobb pipogya amiről én tudok. Látjátok? Látjátok,
rávette az ő elferdített Ádámját hogy úgy cselekedjen mint ő,
látjátok, hogy viselje az ő alsóneműit. Ő látta hogy mit tud
tenni ott kint amikor levette magáról az összes ruháit kivéve az
alsóneműt. Ez a rövidnadrágja. Persze ez az asszony alsóneműje,
és itt az Ő Ádámja viseli azt most. Ami Isten eredeti Igéje
szerint, “Egy útálatos dolog hogy egy asszony férfiruházatot
viseljen, és hogy egy férfi nöiruházatot viseljen,” az eredeti
Igéből. Gondoljatok arra!
142 Most, a férfi, a nő frufruját is hordja. Lefésüli, egy
hajcsavarót tesz bele. Az egyik legbetegesebb látvány amit
valaha láttam az életemben, azokból a fiúkból néhányan itt
kint ma az ő frufrujaikkal így lefésülve, és befestve, kiszőkített
hajjal, valami fajta peroxiddel, és azzal szőkítik ki a hajat, és
felcsavarják hajcsavaróra, frufrut csinálnak. Ti nagy pipogyák!
Szőrnyűséges dolog olyat mondani a szószékről, de az ítélet az
Isten házánál kezdődik. Azt se tudod hogy férfi vagy-e vagy
asszony. És én úgy értesültem, hogy a mi Egyesült Államunk
Hadserege rövid időn belül rövidnadrágot fog viselni. Ez így
van. Látjátok hogy mi az elferdítés? Az egy női ruha; az ő
frufruját hordja.
143 Valamelyik napHoward Jonhson szállónál voltam, nem ennél
amelyik itt van, hanem annál amelyik a kifelévezető úton van. És
egyszerűen hátradöltem ámulatomban. Idejön egy kisfiú, nyitott
szájjal. És sötét volt a haja neki itt; és így fel volt fésülve; és egy
hajcsavarót tett bele, és begöndörítette a szemei fölött; onnan
kikukucskálva szemei sarkából, ott járkálva. Ha valaha láttam
egy elferdülést! Látjátok, ő nem hinné el azt. Esetleg betudná
bizonyítani hogy hímnemű volt, de az ő szellemében ő nőnemű.
Nem tudja hogy a ház melyik oldalához tartozik. Ez így van.
Mennyire elferdült!
144 Ez az amit Sátán tesz. Ő elferdíti a nemzeteket. Ő elferdíti a
gyülekezetet. Ő elferdíti a népet. Ő egy csaló, az eredeti Igazság
elferdítője.
145 Isten férfinak teremtte a férfit. Asszonynak teremtette az
asszonyt. És Ő különbözőképpen öltöztette fel őket, és Ő azt
akarta hogy ők úgy maradjanak és úgy cselekedjenek; az egyik
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nőies, és a másik férfias. Ő elválasztotta Ádámot az Éden
kertjében, és ezt tette, szétválasztotta Évát belőle.
146 Most a frufruját viseli; az asszony férfiasra vágja a haját, és
a férfi úgy próbálja hordani a haját mint az asszonyé. Látjátok?
Az asszony a férfi külsőruháit hordja, és a férfi az asszony
alsóneműit. Nos, ez szentségtörésnek hangzik, de nekem nem
ez a szándékom. Ez az abszolút Evangélium Igazsága. Ha nem
tudjátok ezt, akkor valami nincs rendben veletek; vagy vakok
vagytok vagy soha nem voltatok az utcákon. És az asszony meg
a férfi azt gondolja hogy az helyes, hogy eljutnak valahová.

Az asszonyok aztmondják, “Hát, olyanmeleg van!”
147 A régi apacs indiánok ott kinnmegszégyeníthetnének titeket.
Minnél melegebb lett, annál több ruhát vettek magukra, hogy
a napot távol tartsák maguktól; óh, ezáltal izzadtak, tehát
volt nektek egy légkondicionálo berendezésetek amikor jártak.
Látjátok? Ők egyensen kiálltak a napra.
148 Ti nem bírnátok ki semmit; felholyagosodnátok és
megégnétek. De, látjátok, ez az amit ti magasabb műveltségnek
hívtok. A modern tudomány produkálta ezt. Óh, Istenem! Itt van
ő, “mezítelen,” Laodiceában, “és nem tudja azt.”
149 Ő mezítelen volt Édenben. Látjátok a két királyság
hasonlatosságát? Az egyik bűnből és halálból áll; a másik
Élet és becsületesség. Ott az asszony egy Szent Fátyollal volt
elfátyolozva. Mindketten mezítelenek voltak; ők nem tudták
azt. Ők semmit sem tudtak erről, mivel ők Isten Szellemével
voltak elfátyolozva.
150 És itt a kívánsággal vannak elfátyolozva, és ők egymásra
néznek hogy…Látjátok, Ádám ránézhetett Évára, és nem
tudta hogy ő mezítelen volt. De most ezzel a kívánságnak
fátyolával, az asszony nem tudja magáról hogy mezítelen, de
azt teszi ez a fátyol alatt, hogy a férfi ránézzen. Ez az egyetlen
dolog amiért ő ezt teheti. Te nem hiszed azt, de mindenesetre
megteszed és a férfi rádnéz. És ő felfedezte hogy neked annyira
vonzóerőd van, amíg köréd jön és felvesz magára néhányat a te
ruhadarabjaidból.
151 Oh, hogymicsoda elferdítés! Micsoda kor!Milyen egy időben
vagyunk…Mennyire megtévesztő ez! Oh, mindezek a dolgok,
“és nem tudják ezt,” egy tökéletesen elferdített szellem van
az emberben. Ő le van fátyolozva a Sátán kívánságával, és az
asszony is. Ez egy nagy társadalomnak a sátáni szellemisége.
Látjátok, ők nem tudják, de ők egy szervezet. Az asszonyok
rövidnadrágban, egy szervezethez tartoznak. Úgy öltözködve
a férfiak, egy szervezet. Megadom nektek annak a rövidítését
N.N.T. Nagy Nőtestvér Társadalma [Angolul B. S. S., Big Sister
Society—A fordító], tehát ahhoz tartoznak ők. Kijönnek oda, egy
nagy pipogya társadalma, azokkal a rövidnadrágokkal rajtuk,
nagy bütykös-kinézetű, ocsmány-kinézetű dolog. Én—én…
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152 Férfiak, talán nem egyeztek velem ebben, de ez az Igazság.
El lettetek ferdítve és nem tudjátok ezt. Ti nem vagytok,
nem cselekedtek többé úgy mint egy férfi. Látjátok, annyira
puhányok lettetek; és az ő fia, semmi sem lesz nekik többé;
férfi, és asszony, egyaránt. Ők egy társadalom. Van egy szervezet.
Miért? “János, a szomszédban, rövidnadrágot viselt, akkor én
miért ne viselnék? Luella akarta hogy viseljem mert János, a
szomszéd, is viselte. És, hát, ha—ha Zsuzsi viselhet, akkor Márta
is viselhet, vagy Lujza,” vagy akármi is a neve, látjátok. Látjátok,
ez egy társadalom. Ez egy szervezet. Szellemileg ahhoz tartozol,
és nem tudod azt.
153 És ha az úgy van, és mi látjuk hogy úgy van, így vagytok
megvakítva. Meg vagytok vakítva ezekkel a felekezetekkel
szemben amit Sátán belétek sodrott. És ez az Isten eredeti
Igéjének az elferdítése, és az Ő Királyságának, és az Ő
gyermekeinek szóló tervének. Sátán belesodorta a férfiakat és
az asszonyokat ezekbe a dolgokba, és ők nem tudják. Egy
elferdített!
154 Többé nem Isten fia! Frufru lóg az arcába, és egy
rövidnadrággal rajta sétál le az utcán; egy Isten fia, diakónus egy
gyülekezetben, egy pásztor egy szószéken? Nem, az nem egy Isten
fia. Ő soha nem jött Isten gondolkodó szűrőjén keresztül. Nem
lenne rajta az a női ruha; biztos hogy ő nem venné fel magára;
az asszony sem venne fel magára férfiruhát. Látjátok, az nem
Istennek egy fia. Az Sátánnak egy fia, és Sátánnak egy lánya.
Kemény dolog ilyet mondani!
155 Sátánnak sikerült elferdíteni és hatalmába keríteni ezt a
világot, és az ő királyságáva tegye; az az ember oda volt helyezve,
a szabad akaratára, hogy válasszon magának hogy milyen életet
akarnak élni. És az megmutatja hogy mi van a te szívedben.
Látjátok? A te hangod…Tudod mit? A te cselekedeteid olyan
hangosan beszélnek, hogy elfolytják a hangodat.
156 Hadd menjek egy emberhez. És azt mondja, “Oh, én…
Mi mindannyian Keresztények vagyunk. A gyülekezethez
tartozunk.” És sztriptíz képek vannak mindenütt az irodájában?
Nem számít hogy mit mondott nekem, én jobban tudnám; így
te is.
157 Hadd mondja egy asszony hogy ő egy Keresztény, rövid
hajjal? Ah-hah! Te annál jobban tudod, látjátok. Igen, uram.
Hadd őt hogy mondja, hogy Keresztény, nadrágot viselve
és kifestve, meg rövidnadrágot, és azt mondja hogy ő egy
Keresztény? Te annál jobban tudod. Az Isten Igéje jobban tanít
mint az. Az Ige azt mondja hogy ő nem teheti azt és Keresztény
legyen. Sőt ő tisztességtelen, meg minden más. Hogyan fog Isten
betenni egy tisztességtelen dolgot azŐ királyságába?Nem, uram,
sehogy sem. Nem, uram. Saját maguk, ők mutatják meg az ő
vágyaikat.
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158 Neked nem sikerül együtt etetned egy galambot egy ölyvvel,
sehogy sem. A galambnak nincsen epéje. Ő nem tudja megenni
azt a régi hullát. Ha egy csippentést is venne abból, az megölné
őt, és ő tudja azt. De egy ölyv megtud enni majdnem mindent
akármit akar enni. Látjátok? Neki van elegendő epéje.
159 Tehát akkor rájöttök, hogy úgy van a világgal ma, ugyanaz a
dolog, “Őkmezítelenek, vakok, és nem tudják azt.”
160 Sátán megtette azt az asszony tudás, szex vágya által, amit
az asszony választott az ő saját választása által. Most figyeljetek,
Éva volt az aki Ádámot tévedésbe vezette, és az asszony volt
az aki levetette a ruháját mielőtt az Ádámja levetette az ővéit.
Látjátok? Az asszony az, mindig. Mindig az volt. Az még mindig
úgy van.
161 Az egyház az amely félrevezeti a férfit. Az egyház az,
látjátok, amely a férfit vezeti, aki Isten fia akart lenni. Az
asszony az, az egyház. Nem a Biblia, Isten, mert a Biblia az
férfi. Oh, igen, “az Ige testté lett,” és Ő egy Férfi volt. Látjátok?
A Biblia az férfi; az egyház az asszony. Látjátok? Nem az
egyház…a Biblia amely félrevezeti a férfit. Az egyház az amely
félrevezeti őt. Az egyház az amellyel ő mezítelenre vetközött,
nem a Biblia. Látjátok? Nem, bizony. A Biblia mondja neki hogy
mezítelen. Igen, uram.
162 Most figyeljetek hogyan, szex által, szex vágy által, az
asszony tudásra vágyott, hogy tudja mi volt ez, és vajon, ha ez a
gyümölcs jó volt vagy nem. És az asszonymegtette azt.
163 Isten visszafogja venni egy napon, mégis, egy Férfi által. Fel
lett adva egy asszony által. Azonban meg lett váltva egy Férfi
által; a Férfi, Jézus Krisztus, aki az Ige.
164 És akkor mi ez? Figyeljétek meg, mielőtt befejezem. Nem
régen itt, tettem egy kijelentést. Nekem még hátramaradt négy
vagy öt oldal itt, de én…Szentírás helyekkel meg dolgokkal
amikre utalni akartam. De, hallgassatok. Fejezzük be, ezt
mondva.
165 Emlékeztek, itt nem régen, én tanítottalak benneteket a
Hét Trombitáról, a trombiták ünnepéről, és így tovább. És azt
mondtam, “Van egy nyolcadik napi ünnepség.” Tehát, a hetedik
nap lenne az utolsó, az lenne a Millenium. Azonban van egy
nyolcadik napi ünnepség; ami, a nyolcadik volt, és csak hét
nap van, ez az elsővé tenné ismét azt, egyenesen visszajön az
első napra. Azután, miután a Millenium befejeződött, akkor lesz
egy újra megalapított Éden. Isten nagy Királysága vissza lesz
véve. Mert, Jézus Sátánnal kiküzdötte, a Getsemáné kertben,
és visszanyerte az Édent; amiért Ő el ment hogy elkészítse a
Mennybe, hogy ismét vissatérjen, fenn aMennybe. Ő azt mondta,
“Ne nyugtalankodjék a ti szívetek.”
166 Amikor Ő itt volt a földön, Ő azt mondta, “Ti, ti Zsidók, ti
hittetek Istenben. Nos, tudomhogy rossz hírem van,” aztmondta.
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“És ők azt mondják hogy én ez vagyok, az, amásik.De ti hittetek
Istenben; és ahogy hittetek Istenben, higyjetek Bennem is.” Ő
volt Isten, megnyilvánítva. Látjátok? “Higyjetek…”
167 “Az Én Atyám házában sok…” Vagy, “Az Én Atyám
gazdaságában, az Én Atyám tervében sok palota van. Elmegyek
hogy készítsek egy helyet.” Nézzétek milyen hosszú az,
kétezernégyszáz négyzetkilóméter! Modd, hol van? Elment hogy
elkészítse azt. Ő a Teremtő. Ő teremti mind azt az aranyat.
Az utcák áttetszőek. Ő a Teremtő. Ő készít egy helyet. Túl a
Jelenések 21. ő azt mondta, “És én János láttam a szent Várost,
az Új Jeruzsálemet, amint alászállt Istentől aMennyből.”
168 “A tenger nem volt többé; az első ég és az első föld elmúlt.”
Mi volt a mi első egünk? A Millenium volt. Mi az első föld? Ez
volt. Fel lesz újítva. Éppen ahogy Noé prédikálásának napjaiban
be lett merítve; megszentelve Krisztus által, amint az Ő vérét
hintette arra; és fel lesz újítva, el lesz véve rólaminden baktérium
és minden, a végnél az újításban, egy Tűzkeretszséggel amely
megölminden baktériumot, minden betegséget, minden szennyet
ami valaha volt a földön.
169 Elő fog törni, és létrejön egy Új Föld. “És láttam egy Új
Eget és egy Új Földet. Az első ég, ez az első föld, elmúlt; és
nem volt tenger többé. És én János láttam a szent Várost, az Új
Jeruzsálemet, alászállni Istentől a Mennyből.” Ott lesz Isten az
Ő hű tulajdonságaival, fiaival és lányaival, ahol Ő közösségben
lehet velük szentségben, azoknak szemei pedig meg lesznek
vakítva minden bűnnel szemben. Attól kezdve soha nem lesz
többé bűn.
170 Küzdjünk keményen; ne legyetek becsapva ebben a napban,
hanem, “küzdjetek hogy bemenjetek a kapun.”
171 “Mert mind akik kimaradnak azok paráznák, bujálkodók.”
“Aki kívánsággal tekint egy asszonyra, már paráznaságot
követett el vele.” Mind…kint lesznek a rosszhírű nők, rosszhírű
férfiak, és így tovább.
172 És csak azok akik meg vannak váltva, és benne vannak az
Élet Könyvében amely a Bárányé, fognak bemenni a kapun.
Tehát küzdjetek, barátok; ne legyetek becsapva ebben az utolsó
napban.
173 Ez egy nagy idő. Mindenkinek van pénze. Mindenki teheti
ezt, és mindenki teheti azt, és pénz folyik minden oldalról,
és nagy kocsik, meg minden. Azokból egy sem lesz abban a
Városban. Nem lesz egy kocsi sem, egy repülőgép sem. Nem.
Teljesen más civilizáció lesz. Ismét egy civilizáció lesz, de nem
tudásból, nem tudományból, hanem ártatlanságból és hitből az
élő Istenben.
174 Küzdjünk bemenni Abba. Mert az az én teljes célom,
hogy bemenjek abba a Városba valamely napon; és egyszerűen
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visszanézzek, velem együtt jőve, lássalak mindegyikőtöket
menetelve, amikor énekeljük, “a szentek menetelve bemennek.”
Én azokhoz akarok tartozni amikor a szentek menetelve
bemennek.

Imádkozzunk.
175 Drága Mennyei Atyánk, amint a napok befejeződnek, és
mi látjuk hogy közeledik, az ígéret közeledik. Imádkozunk,
Drága Istenünk, hogy Te helyezd azt a mi szíveinkre, hogy
ne kövessünk el semmi hibát. Drága Istenünk, tartsd meg a
mi lelkiismeretünket tisztán. Tartsd a szíveinket elfátyolozva,
Urunk, a mi szemeinket elfátyolozva a világ dolgaitól, és a világ
hiábavaló dolgaitól, a hiábavaló dicsőségtől, hogy valaki nagy
lehessünk.
176 Nem számít hogy mennyire nagyok ők, az összes királyok,
fejedelmek, előkelők, és minden más el kell hogy pusztuljon, és
ők nem fognak feltámadni a máso—…az első feltámadásban.
Mert meg van írva, “Áldott és szent az, aki részt vesz az
első feltámadásban, akin a második halálnak nincs ereje.” Ó
Istenünk! “A második halál,” a szellemi halálnak, “nincs semmi
ereje”; ő meg van váltva!
177 Ó Istenünk, arra gondolva hogy ezeknek az óráknak
valamelyikébe, egyik el fog menni meglátogatni a másikat, és
fel lesz ragadtatva. “Kettő egy ágyban; az egyik el lesz víve,
és a másik ottmarad. Ketten a mezőn; egyet elviszek, és egyet
otthagyok.”
178 Ó Istenünk, segíts minket hogy tiszták legyünk a—a Te
orcád előtt, Urunk nem számít hogy mit gondolnak az emberek
rólunk, hogy mit mond a többi nép. Urunk, a mi szent…a mi
beszélgetésünk legyen szent. Legyen az Isten Igéjével fűszerezve;
annyira fűszerezve, Urunk, hogy semmi hamisság ne találtassék
bennünk. Miközben könyörgünk a saját hibáinkban, legyen a
Jézus Krisztus Vére köztünk és Isten között, hogy tekintsen le
ránk a Jézus Vérén keresztül; nem a mi igazságunkra, vagy
arra akik mi vagyunk, vagy amit tettünk, hanem egyedül az Ő
érdemére. Istenünk, add meg ezt!
179 Egyik sem aki itt ül ma este és hallja az Üzenetet, egyik
se vesszen el, a legfiatalabb gyermektől a legidősebb személyig.
Legyen az ő szent kívánságuk csak Istenért és az Ő Igéjéért. Mi
nem tudjuk hogy melyik órában fog megjelenni, vagy melyik
órán szólít meg bennünket hogy ott fenn beszámoljunk, az
Itéletnél. Nem tudjuk hogy Ő melyik órában, úgymondva,
veszi fel a mi dossziénkat a polcról, ezt mondván, “Itt az idő
hazamenni. El kel menned.” Isten, segíts minket hogy tisztán
tartsuk magunkat. Add meg ezt, Urunk.
180 Hadd éljünk az Úr Eljöveteléig, ha lehetséges. Tegyünk meg
mindent ami erőnkben áll, szeretettel és megértéssel, megértve
hogy Isten kutatja a világot, ma, megtalálni minden elveszett
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juhot. És hadd beszéljünk nekik megfűszerezett szeretet imával
és az Isten Igéjével, hogy megtudjuk találni az utolsót, hogy
Hazamehessünk, és kimenjünk ebből az öreg Sátán Édenjéből,
Urunk.
181 Az telejesen a vágyra, és a szép asszonyokra van felépítve,
mint az úgynevezett a világban, az ő reklámjaikkal ott,
“Reklámozunk, és fiúkat keresünk, csinos arccal, és bájos
lányokat rövidnadrágban,” egyenesen a mi rádiónkon és
televizíókon, és mindenféle szenny és piszok, és Hollywood;
mindenféle szexi, ocsmány, piszkos asszonyruhák. És—és a
férfiak elferdítve nőiruhát viselnek, és a hajukat női módon
nyírják; és az asszonyok úgy mint a férfi.
182 Ó Istenünk, milyen szörnyűséges órában élünk! Óh, jöjj Úr
Jézus, jöjj! Jöjj, Urunk! Tisztíts meg minket a Vér által. Vegyél
el tőlünk minden szennyet és hamisságot. Hadd éljünk, Urunk,
hadd éljünk a Vér alatt, állandóan, Előtted. Ez a mi szívünk
vágya, és a mi őszinte könyörgésünk.
183 Drága Istenünk, idetéve erre az emelvé—…vagyis azokon
az asztalokon, ma este, ahol az Evangélium oda volt helyezve.
Urunk, ide vannak téve zsebkendők és kicsi csomagok melyek a
betegekhez és szenvedőkhözmennek. A hitnek imádsága, Urunk,
hadd jöjjön ki a szívünkből most, Előtted. Azután, Urunk, ha
van bennünk bármilyen tisztátalan dolog, Urunk, vedd a mi…
vígyminket az ítéletre most; és mi az irgalomért esedezünk. Fedd
fel nekünk amit helytelenül teszünk, Urunk, hogy tudjunk kérni,
hogy vedd a Vért és tisztíts meg minket. Gyógyítsd meg ezeket az
embereket és tedd egészségessé őket, Atyánk, bárhovámennének
azok, bárhová mennek. Úgy, legyen, Atyánk.
184 Add meg az elhatározást hogy szolgáljunk Téged, és csak
Téged egyedül. Add meg ezt, Urunk.
185 Bocsáss biztonságot ezekre a drága emberekre akik az úton
hazafelé mennek.
186 Köszönjük Neked azt ahogy meggyógyítottad az embereket.
És Shepherd Testvér meg Shepherd Testvérnő kisfiát, aki
megsérült a biciklin, kérlek hogy semmi baj ne történjék vele;
biciklizve a kispajtás, kérlek hogy egészséges legyen. Köszönjük
Neked hogy meggyógyítottad ezeket is akikért imádkoztunk.
“És mi tudjuk hogy akármit kérünk, azt megkapjuk, mert
bizodalmunk van Abban aki az ígéretet tette.”
187 Adj a Te kegyelmedből, Urunk, és bocsásd meg a mi
bűneinket, kérünk a Jézus Krisztus Nevében. Ámen.
188 Szeretitek Őt? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.]
Hisztek Benne? [“Ámen.”] Torkig vagytok és meguntátok a Sátán
királyságát? [“Ámen.”] Hiszitek hogy el jön a Millenium, az Ő
Milleniuma; az Övé, az Ő Édenje? [“Ámen.”]
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189 Hiszitek hogy formálva lett ma? Nézzétek meg, minden
intellektualitásra van alapozva. Mindent, bármit, tudományosan
kell bebizonyítani mielőtt elhiszik.
190 És tudományosan nem lehet bebizonyítani Istent. Hit által
kell Őt elfogadnod, “Mert aki Isten elé járul hinnie kell, hogy Ő
letezik ésmegjutalmazza azokat akikŐt keresik szorgalmasan.”
191 Ó Istenem, nem akarok mást ismerni mint a Jézus Krisztus
Vérét ami megtisztít engem a bűntől. Nem ismerek mást csak
Jézus Krisztust. És amint régen Pál, így mondom én is ma este,
“Nem ismerek köztetek semmit, csak Jézus Krisztust, és Őt
megfeszítve.”
192 Ez az egész amit mondani tudok nektek. Hogy, ezt a
Bibliát, hiszem teljes szívemből (ha ismerem a szívemet), hogy a
tökéletes, hamisítatlan Isten Igéje. Ez által élek. Ez által állok. És
ha lett volna tízezer életem, minden kis részét szeretném odadni
ezért az Igéért, mert ez a Jézus Krisztus Igéje. És nem bánom
hogy mennyire próbálják megcáfolni Azt, hogy a tudomány
mennyire próbálja bizonyítani, hogy az Ige nem megbízható, és
így tovább. Számomra, Ez az egyetlen dolog a világból amiben
megbízhatok, ez az Ige. Ő az enyém. Én szeretem Őt. Ti is? [A
gyülekezet mondja, “Ámen.”]
193 Ha van egy bűn a szívedben, ha van egy hiba a szívedben, ha
van bármid, imádkozz most és kérd Istent hogy bocsásson meg
neked. Imádkozzatok értem; én imádkozom értetek. Isten áldjon
meg benneteket, ez az én imám.

Amíg újra találkozunk! amíg újra találkozunk!
Isten legyen veletek amíg újra találkozunk!

194 Szeretitek egymást? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”—
Szerk.] János azt mondta, “Kisgyermekek, szeressétek egymást.”
“Szeressétek egymást, mert a szeretet sok bűnt elfedez.” Most
fogjunk kezet egymással.

Isten legyen veletek amíg újra találkozunk!
Amíg újra találkozunk! Amíg újra
találkozunk!

195 Legyetek kedvesek egymáshoz. Legyetek kedvesek
mindenkihez. Bánjatok jól felebarátaitokkal. Maradjatok
szeplőtlenek amíg Jézus eljön.

…lábai;
Amíg újra találkozunk! amíg újra találkozunk!
Isten legyen veletek amíg újra találkozunk!

196 Szeretitek Őt? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] Ez
az én imádságom. Imádkozzatok értem; én imádkozok értetek.
Vissza kell mostmennemTucson-ba. És én—én imádkozom, hogy
Isten áldjon meg mindnyájatokat. Onnan Kanadába megyek, és
vissza Colorádóba; körbe, körbe, körbe, látjátok?Addig…?…
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197 Tony Testvér ott van, és egy nagy dolog történt. Egyenesen
a Vatikán alatt, Rómában, ők meghívtak egy ébredés számára,
egy összejövetelre, hogy menjek oda és tartsak egy ébredést
Rómában, Rómában. Ő éppen most jött vissza. Az emberek mind
összegyűlekeztek. Nekik van egy nagy arénájuk ott, ahol ezrek
meg ezrek elférnek, és azt akarják hogy én menjek el egy ébredés
számára. Akárják látni az Úr dicsőségét a szolgálatban. Én
nem tudom. Kell imádkoznom ezért, hogy meglássam hogy mit
mond az Úr nekem. Óh, Istenem! Emlékezzetek, imádkozzatok,
mindannyian együtt. Mi munkálkodunk…

Várunk a mi áldott Üdvözítőnk jövetelére,
Ime, és a fügefa levelek zöldülnek már;
Az Ő Királyságának Evangéliuma eljutott
minden néphez;

És mi közel vagyunk a véghez, látszik.
198 Így van ez? [A gyülekezetmondja, “Ámen.”—Szerk.]

Akkor boldogan hírdetjük az Ő áldott
megjelenésének Üzenetét,

Mindjárt eljön Ő dicsőségben, elmondva
egynek és mindenkinek;

Azután ébredjetek, ti Urunknak szentjei, miért
szunnyadoztok mikor a vég közel van,

Készüljünk az utolsó hívásra.
199 Az vissza fog fordulni nyugatnál és ismét visszajön, egy jó
napon, csak emlékezzetek. Az biztos hogy ő vissza fog fordulni.
És ez így van. Addig:

Vidd a Jézus Nevét magaddal,
Szomorúság és bánat gyermeke;
Örömet és vígaszt ad neked,
Vidd magaddal, akármerre mégy.

Drága név (drága Név), Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme;
Drága Név, Ó mily édes! (mily édes!)
Földnek reménye és Mennynek öröme.

Jézus Nevére meghajolva,
Lábaihoz borulva,
A Mennyben megkoronázzuk Őt mint
királyoknak Királyát,

Amikor az utazásunk véget ért.

Drága Név, Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme;
Drága Név, Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme.

200 Most az utolsó verset, énekeljükmeghajtott szívekkelmost.



30 A MONDOTT IGE

Vidd a Jézus Nevét magaddal,
Pajzsként minden csapda ellen;
És mikor a kísértések köréd összegyűlnek,
(ezek a Sátán királyságának a dolgai, látjátok,
látjátok)

Csak sóhajtsd azt a szent Nevet imában.
201 Ennyi az egész; azután menj tovább. Az működik. Én
megpróbáltam azt. Csak higyjed azt most, mert működni fog.
Csak sóhajtsd az Ő szent Nevét imában.

…a Jézus Nevét magaddal,
Pajzsként minden csapda ellen;
Mikor a kísértések köréd összegyűlnek,
(Mit teszel akkor?)
Csak sóhajtsd azt a szent Nevet imában.
(A Fátyol be fogja takarni az orcádat akkor.)
Drága Név (drága Név) Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme;
Drága Név, Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme.

202 Hajtsuk meg a fejünket most, amíg Beeler Testvér aki ott
hátul van ide hívom az emelvényre. [Branham Testvér dúdolni
kezdi aVidd A Jézus Nevét Magaddal című dalt.]

Csak sóhajtsd az Ő szent Nevét imában.
203 Beeler Testvér, bocsáss el bennünket. Bocsáss el bennünket
imádsággal.

Drága Név
Földnek reménye és Mennynek öröme;
Drága Név (drága Név), Ó mily édes!
Földnek reménye és Mennynek öröme.

204 Most a mi fejünkkel lehejatva, és a mi szívünkkel meghajtva.
Beeler Testvér, a mi társunk egyike itt, Estle Beeler Testvér,
ragyogó Keresztény testvér, hűséges ember. Meg fogom kérni
őt, hogy bocsássa el imádsággal, a hallgatóságot, ma este. Isten
áldjon meg Beeler Testvér. 



SÁTÁN ÉDENJE HUN65-0829
(Satan’s Eden)

Ez az Üzenet William Marrion Branham Testvértől, eredetileg kézbesített
Angolban 1965.Augusztus 29-én, Vasárnap este, a Branham Tabernacle-ben,
Jeffersonville, Indiana, U.S.A., le lett véve magnószalagról, és másolva eredetileg
Angolban. Ez a Magyar fordítás kiadva volt 2000-ben.

HUNGARIAN

©2000 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org



Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home 
printer for personal use or to be given out, free of charge, as a 
tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be 
sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored 
in a retrieval system, translated into other languages, or used 
for soliciting funds without the express written permission of 
Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please 
contact:

Voice of God RecoRdinGs
P.o. Box 950, JeffeRsonVille, indiana 47131 U.s.a.

www.branham.org


